

Körösvidék

független keresztény politikai napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal
Békéscsaba, II. ker. Szent István-tér 18. szám
Telefon 60 este 6 óráig és ünnepnap 409

Felolvasó szerkesztő
MIGEND DEZSŐ

Közlési árak: 1/4 évre 6 P, 1 hónapra 2 P
Egyes szám ára 10 fillér
Postatakarékpénztári csekkészlet: 34.141

Egységes keresztény nemzeti frontot!

Hát még mindig süketek a fülek és vakok a szemek?! Miért nem hallják egyesek, hogy a tettek idejét jelző harang megkondult már, hogy az óramutató fel tartóztatlanul közeledik a tizenkettes szám felé?

Egy-két röpke percrek számító hét, és itt a képviselőtestületi tag választások ideje, itt a nap, amikor Békéscsaba népe nemcsak arról dönt, hogy a jelöltek közül kik képviseljék a városi képviselőtestületben, hanem amikor a város keresztény társadalmi itéletét is mondja majd a jelöltek fölött.

A választásokra való előkészület a lehető legnagyobb tétlenséggel és nemtörődomséggel sem az egyes csoportokat, sem a személyeket nem lehet megvádolni. Mindenki a fedélzetén van! Teljes és roppant irammal tárgyal, dolgozik csaknem mindenki. Soha ilyen fáradhatatlanul tevékenyek nem voltak egyesek, mint éppen most. A képviselőtestületi tagság tekintélyt kölcsönző tisztsege csábos delibábként az izzadásig való löttyintésre ösztönöz sokakat. A fórumon nagy a forgalom, a tülekedés. A jelöltek minduntalan összeütköznek a nagy zűrzavarban. Viták és el nem titkolható ellentétek merülnek fel még az azonos politikai felfogású jelöltek között is, és mindez csak azért van így, mert csaknem mindenkit az önérték sarkal.

A békéscsabai keresztény nemzeti tabor megdöbbenve szemléli ezt a nagy fejtelenséget és főleg azt, hogy azok a jelöltek, akik a keresztény nemzeti gondolat keresztelvényének ültették fel önmagukat, még mindig nem képesek személytelenül és érdektelenül valóban az eszmét szolgálni. Meddig megy ez még így?

Mikor döbbennek rá ezek az urak, hogy a keresztény nemzeti gondolatban megújódott Magyarország az önérték háttérbe szorításával, címek és rangok nélküli közkatonaként szolgálni kötelessége ma minden becsületes és az emberélet röpke pillanatán túl a nemzet örökkévalóságát és minde nekifültségét szem előtt tartó magyarnak?

Meddig lesznek még itt süketek a fülek és vakok a szemek? Mikor eszmélünk már rá végre arra, hogy nehezebb, de magasabb feladat soha nem várt még nemzedékre, mint ránk, akiknek az ezerszázados határokat kell

visszaállítanunk s akiknek minden lépésünket tudatosan, a célt soha el nem feledve kell megtennünk?

Ebben a szent kötelességvállalásban, elküldetésben egyé kell fornia minden keresztény magyarnak, a magyar élet minden területén.

Akkor, amikor a nagy magyar cél a keresztény magyarok összefogását sürgeti és a történelmi idők azt parancsolják, hogy a magyar élet minden örhelyén a keresztény

nemzeti gondolat alkotó és jobb jövőt munkáló ereje diktálja az élet ütemét, ezerszer vétkesekek azok, akik bárhol és bármikor széthúzó és erőszétforgácsolást okoznak egyéni érvényesülésük kikönyöklésével.

Egységes keresztény nemzeti frontot követel ma mindnyájunktól az a sokmillió magyar, aki egy évezred alatt itt élt, verejtékezett és meghalt a hazáért és ezt követelik a jövőndő magyar miliónok, akiknek jó vagy rossz sorsa bizonyos mértékben attól is függ, hogy mi miként alakítjuk a jövő talpkövet szolgáló magyar jelent. Ezért nem közömbös, hogy milyen összetételű a város képviselőtes-

tülete. Ezért kell háttérbe szorúlnia minden egyéni érdeknek és ezért kell megteremteni itt Békéscsabán, a képviselőtestületben is az egységes keresztény nemzeti frontot.

Azokat, akik mindenáron képviselőtestületi tagok akarnak lenni, akik most nem ismernek más célt, csak azt, hogy a képviselőtestületi tagság láthatatlan, sőt sokszor látható tőgájában tetszelegjenek, süketké teheti és megvakíthatja az önérték, de nem süketek és tisztán látnak a választók, akik egységes keresztény nemzeti frontba tömörülve rohamkészen állnak, hogy győzelemre vigyék a személyek fölött álló és a messiási jövő útját megvilágító gondolatot. Sz.

Prága meghosszabbította a rendkívüli intézkedések hatályát

Az ukrán a hivatalos nyelv a Ruténföldön

Prága, december 14.

A cseh kormány a rendkívüli intézkedések hatályát 3 hónappal meghosszabbította. A cseh kormány ez a rendelkezése további 3 hónapra érvényben hagyja a rendkívüli védelmi készütséget és a cenzurát is.

Huszt, december 14.

A Prága által megszervezett rutén nemzeti mozgalom most szembefordult a csehekkel. A mozgalom vezetői és tagjai azt követelik, hogy a cseh tisztviselők hagyják el a Ruténföldet.

A német lapok közlése szerint a Volosin-kormány rendeletet adott

ki, mely szerint a Ruténföldön az ukrán a hivatalos nyelv és az oktatás nyelve is ukrán.

Eperjes, december 14.

A tót és rutén kormányok küldöttei között létrejött a meg egyezés, mely szerint a Tótföld keleti részében levő rutének továbbra is a Tótföldhöz tartoznak.

„Az Angol Világbirodalom darabokra esik szét“

Óriási felháborodást keltett Angliában Mac Donald gyarmatügyi miniszter kijelentése

London, dec. 14.

A Daily Telegraph közlése szerint Mac Donald gyarmatügyi miniszter azt a kijelentést tette, hogy

az Angol Világbirodalom még a mi életünkben alkotó elemeire esik szét.

A Daily Telegraph hozzáfűzi

ehhez: hihetetlen, hogy egy angol miniszter ilyen kijelentést merjen tenni. Ez nagyobb bűn, mintha valami titkot árult volna el.

Addig nem lehet magyar-cseh jóviszonyról beszélni, míg magyar emberek sinylődnek a cseh börtönökben

Budapest, december 14.

Ismeretes, hogy Berán cseh miniszterelnök nyilatkozatában kijelentette, hogy Cseh-Szlovákia jóviszonyban akar élni összes szomszédaival.

A Magyar Távirati Iroda mun-

katársa felkereste gróf Csáky István külügyminisztert és kérdést intézett hozzá atekintetben, hogyan fogadja Magyarország a cseh miniszterelnök kijelentését.

Csáky István külügyminiszter a MTI munkatársa előtt hangoztatta,

hogy a magyar kormány örömmel fogad minden jószándékú közeledést, de addig nem lehet magyar-cseh jóviszonyról beszélni, míg a cseh börtönökben magyar emberek sinylődnek.

Losonc elbúcsúzott a honvédektől

Losonc város népe tegnap búcsúzott el azoktól a honvédsapatoktól, melyek november 10 én vonultak a városba. A város lakossága nevében Csetneky Béla városbíró mondott beszédet, aki emlékalbumot nyújtott át a csapatok parancsnokának, Lakatos Géza ezredesnek. Lakatos Géza ezredes megköszönte a város népének szeretetét és ragaszkodását.

Kifosztottak egy templomot

Vakmerő templomrablás történt Szegeden, Alsótanyán. Ismeretlen tettesek betörték a katolikus templomba és onnan 3 aranykelyhet, 2 ezüst és 3 bronzkapszulát vittek el. Ezenkívül feltörték a perselyeket és a bennük talált pénzt elrabolták. A kár meghaladja az 1200 pengőt.

A vakmerő betörés tettesének kézrekerítésére erélyes nyomozás indult.

Játék

játékot venni
a Körösvidék-bolt

játék-
osztályán!

Felboncolják Fábán György holttestét

Beszámoltunk annakidején arról, hogy Fábán György 13 éves soprolyi gazdasági cselédet szántás közben fejenruga a ló. A szerencsétlenül járt gyermeket súlyos sérüléssel szállították kórházba, ahol a leggondosabb ápolás alá vették. Segíteni azonban már nem tudtak rajta. A kisfiu szerdára virradó éjjel meghalt a békéscsabai kórházban.

Mint most értesülünk, a kisfiu holttestét felboncolják.

A külügyminiszter lesz Ózd képviselője

Az ózdi választókerület küldött-sége felkereste gróf Csáky István külügyminisztert és felkérte, hogy lépjen fel a kerületben. A külügyminiszter elvállalta a jelöltséget és így semmi kétség sem lehet az iránt, hogy az ózdi kerület új képviselője gróf Csáky István lesz.

— Mindenkinél mindentelje ajándékot a Körösvidék-boltban vásároljunk!

Csütörtökön tárgyalja a Ház a keresethalmozás megszüntetéséről szóló javaslatot

Interpellációk a szerdai ülésen

Budapest, dec. 14.

A képviselőház szerdai ülése délelőtt 10 órakor kezdődött. A Ház harmadszori olvasásban is elfogadta a köztisztviselők korpólékáról és családi pótlékáról szóló javaslatot, majd áttért az OTBA javaslat tárgyalására, melyet általánosságban már el is fogadtak. Az OTBA javaslat részletes vitájára csütörtökön kerül sor. Ugyancsak holnap kezd meg a képviselőház a keresethalmozás megszüntetéséről szóló javaslat tárgyalását is.

Interpellációk

Szerdán egyébként interpellációs nap volt a Házban.

Az első interpelláló Drozdy

Győző volt, aki a közmunkaváltás eltörlését sürgette.

Payr Hugó után Rátz Kálmán interpellált, az utcai tüntetések és önpropaganda ügyében. Hosszu beszédében azt kívánta, hogy az utca ne mozdulhasson meg a jövőben.

Rátz Kálmánnak a miniszterelnök válaszolt. Kijelentette, hogy ott ahol rendezvény történt, erélyesen lépett fel a rendőrség.

Hubay Kálmán szintén az utcai tüntetések ügyében interpellált. Azt állította, hogy azok, akik a tüntetés során megsérültek, mind hátul sérültek meg.

Lapunk zártakor a Ház ülése még tart.

Békéscsaba úttörő munkát végzett a légoptalmi megszervezése terén

A Légoptalmi Liga megköszönte a városnak a légoptalmi járulékkivetéséről szóló szabályrendeletet

Megírtuk annakidején, hogy a Légoptalmi Liga elkérte Békéscsaba várostól a légoptalmi járulékkivetéséről szóló szabályrendeletet, mert a Liga most készíti elő a légoptalmi törvénytervezetet és a kiűnően megszervezett békéscsabai légoptalmi egyes adatait fel akarja használni.

Vitéz Jánossy Gyula polgármester, Békéscsaba város légoptalmának legfőbb vezetője és megteremtője elküldte a légoptalmi járulékkivetéséről szóló szabályrendeletet a Ligának. A Liga nevében vitéz Petróczy István ny. repülőezredes, a Liga igazgatója most levelet intézett vitéz Jánossy Gyula polgármesterhez. Levelében megköszöni a város szívességét és többek között hangsúlyozza, hogy Békéscsaba úttörő munkát végzett a légoptalmi terén és eljárása példát adott más városoknak is.

lék kivételéről szóló szabályrendeletet a Ligának. A Liga nevében vitéz Petróczy István ny. repülőezredes, a Liga igazgatója most levelet intézett vitéz Jánossy Gyula polgármesterhez. Levelében megköszöni a város szívességét és többek között hangsúlyozza, hogy Békéscsaba úttörő munkát végzett a légoptalmi terén és eljárása példát adott más városoknak is.

Halvacsora

csütörtökön este
„Jobb mint otthon“
vendéglőben!
Reggel 4 óráig nyitva.
Hajnalba babléves!

Munkatáborba a sibilókat!

Telegdy Lajos dr szigorú intézkedéseket követelt a közigazgatási bizottság ülésén a valutasibilók ellen

Békés vármegye közigazgatási bizottsága szerdán délelőtt vitéz Ricsóy-Uhlarik Béla főispán elnöklétével ülést tartott.

A Hiszekegy elmondása után dr Haviár Lajos másodfőjegyző felolvasta az alispáni jelentést.

A jelentéshez elsőnek Telegdy Lajos szól hozzá, aki részletesebb jelentést kért a Németországból hazatért munkásokról, mert a vélemények nem egybehangzóak. Azt hiszi, hogy Németországban nagyon megdolgoztatták a munkásokat, azért tudtak ott annyit keresni. Kérte az alispánt, hasson oda,

hogy Békés község tisztviselői a karácsonyi segélyt meg is kapják. Ez után a mezőgyeri kérdéssel foglalkozott. A határátcsatolás befejezett tény már, mégis szükségesnek tartja hangsúlyozni, helyesebb lett volna szerinte, ha Mezőgyerty közigazgatásilag és bíróságilag Békéshez csatolták volna. Telegdy ezután a reformtervekkel, majd a valutasibilók ügyével foglalkozott. Véleménye szerint helyes lenne, ha a valutasibilókat büntetésük letöltése után munkatáborba küldnék, hogy a valutasibilóknak alkalmuk legyen meggyőződni ar-

ról, hogy milyen nehéz becsületes munkával megkeresni a kenyeret. A leszigorúbb intézkedéseket követelte a valutasibilókkal szemben. Végül a tisztviselőtársadalom gyökeres megsegítését kívánta, amit a régi fizetések visszaállításával lehetne elérni.

Ezután vitéz dr Márky Barna alispán válaszolt Telegdynek. A Németországból hazatért munkások helyzetéről kimerítőbben legközelebb tesz jelentést.

A tisztviselőkérdéssel kapcsolatban az a véleménye, hogy a tisztviselőket támogatni kell. Beszéde további részében az alispán hangsúlyozta, hogy minden hivatal egész embert követel s ezért is mentesíteni kell a tisztviselőket az anyagi bajoktól.

A mezőgyeri kérdés elintézt. Ezen vitatkozni nem lehet. Megfontolás tárgyává teszi azt a kérdést, hogy helyes lenne-e Mezőgyerty Békéshez csatolai

Ezután vitéz dr Ricsóy-Uhlarik Béla válaszolt a felszólalásra. Örömmel állapította meg, hogy azok a munkások, akik takarékoskodtak, szép összeget hoztak haza Németországból. Kétségtelen, hogy a munkásoknak erősen kellett ott dolgozniuk.

A reformkérdésekkel kapcsolatban utalt arra, hogy a földművelésügyi és pénzügyminiszter ismerették azokat a reformokat, melyeket a közeljövőben megvalósítanak.

A tisztviselők fizetésének kérdését jövőre megoldják. Mezőgyertynek közigazgatásilag Békéshez való csatolását nem tartja lehetetlennek.

A főispán válasza után a bizottság egyhangulag elfogadta az alispáni jelentést.

A különböző bizottsági jelentések elfogadása után 11 órakor ért véget a gyűlés.

Emléktáblával jelölik meg Sajó Sándor szülőházát

Ipolyság most megtartott közgyűlésén elhatározta, hogy a város nagy szülőttjéről, Sajó Sándorról utcát nevez el és szülőházát emléktáblával jelöli meg.

Moldoványi János lesz a békéscsabai képviselőtestületi tagválasztások elnöke

A kisgyűlés keddi ülésén a januárban sorra kerülő békéscsabai községi választásokra Moldoványi János ny. főszolgabíróat küldte ki elnökül. Moldoványi János helyettese dr Szilassy Antal ügyvéd, ny. őrnagy-hadbíró lesz.

Érsekújvár megyeszékhely lesz?

Érsekújvár közönsége azt kéri a kormánytól, hogy csonka Pórszony, Nyitra, Bars vármegyékből ideiglenes vármegyét alakítsanak és ennek a vármegyének székhelye Érsekújvár városa legyen. Az erre vonatkozó felirat útban van a belügyminisztériumba.

* Az asszony kötelessége törődni azzal, hogy béműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorra egy fél pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az anyagcsere folyamatát. Kérdezze meg orvosát.

Csütörtök, péntek,
szombat 5, 7, 9.

DOROTHY LAMOUR
AKIM TAMAROFF • J. BARRYMORE

Naponta az első
előadás zóna!

Csaba
Mozgó

Telefon-
szám 91

JÉGPOKOL

Gyomor-, bél-, vese-, máj- és epehólyagbetegek szívesen isznak reggelként egy-egy pohár természetes »Ferenc József« keserűvizet, mert annak hashajtó hatása gyors és biztos, igen enyhe s ezért nagyon kellemes. Kérdezze meg orvosát.

Dolgoznak már a füleki zománcgyárban A füleki zománcgyárban, mely júliusban leégett, most ismét megkezdtek a munkát. A gyár ezeröttszáz munkással dolgozik.

A kőművesmesteri munkakör szabályozása

Az érvényben levő iparügyi rendelkezések szerint a kőművesmester mindenféle válaszfalban önállóan végezhet javítási és átalakítási munkákat. Félreértések elkerülése végett most az iparügyi miniszter az összes másodfokú iparhatóságokhoz rendeletet intézett, amelyben kimondta, hogy válaszfalnak csak azt a falat lehet tekinteni, amely terhet nem hord és amelynek építése, vagy elbontása az épület állékonyságát nem érinti. Szerkezeti falat, tehát válaszfalnak tekinteni nem lehet. Szerkezeti falon bármilyen átalakítási munkát kőművesmester csak olyan földszintes házban végezhet, amelynek építésére máskülönb fel van jogosítva. Nagyobb épületeken kőművesmester szerkezeti falnak az átalakítását csak építőmester vezetésével és felelőssége mellett végezheti.

Legszebb mikulási és karácsonyi

ajándék a könyv

Szépirodalmi könyvek, ifjúsági könyvek, mesekönyvek, kifestőkönyvek, képeskönyvek, imakönyvek, énekeskönyvek, emlékkönyvek, zenealbumok, kegyesregék, diszdobozos levélpapír, névjegyek új típusú betűkkel olcsón beszerezhetők a

Körösvidék-boltban

Békéscsaba, Szent István-tér 18.

Gazdagon felszerelt:

**Játékosztály
Cipőosztály
Divatosztály**
(„Merkur” könyvecskére is.)

Színház

Völegényem a gazember

Minden elismerésünk a Károlyi-társulaté azért, mert tagjai minden darabban tudásuk legjavát adják s jó játékkal ellensúlyozzák a darab esetleges gyengeségét is. A »Völegényem a gazember«-ben Süss, Szenes, Szabó, Károlyi, Vértess, Arany Kató, Vértess Nelly és Pintér Rózsi vezérkedtek, sok tapsot aratva a lelkes és a művészeket ünneplő közönség körében.

Lászlóffy karnagy külön dicséretet érdemel azért a hősiességért, hogy egymaga szolgáltatta az operetthez a zenét.

Heti műsor:

Szerdán: **Szerelemről szó sincs.**
Operett 3 felvonásban.
Csütörtökön: **Jézusfaragó ember.**
Havasi színjáték.
Pénteken: **Egyetlen éjszakára.**

December 31-ig kell végrehajtani a vállalatoknál a zsidótörvény egyes rendelkezéseit

Az úgynevezett zsidótörvény végrehajtása ügyében a kormánybiztosság megküldötte az egyes vállalatoknak azokat az utasításokat, amelyek a december 31-ig eszközöndő intézkedéseket tartalmazták. Ezzel kapcsolatban több tisztázásra szoruló kérdés merült fel, amelyekre vonatkozólag a kormánybiztosság a következő felvilágosításokat adta:

A felhíváson szereplő 1938. dec. 31-iki határidőt úgy kell értelmezni, hogy addig a napig bezárólag ki kell lépni a szolgálatból annyi 20 százalékos kategóriába eső személynek, amennyit a kormánybiztosság leirata kijelölt és a kiadások között sem szabad az illetők fizetésének szerepelnie e határidő után. Vagyis úgy a felmondási időre eső összegek, mint az esetleges végkielégítés folyó évi december 31-ig kifizetendők, úgy-hogy január 1-től kezdve már csak az új fizetési arány szerinti szabad a személyzeti fizetéseket eszközölni.

Abban az esetben azonban, ha az elbocsátásra kerülő, 20 százalékos kategóriába eső személyek kifizetése nem érné el a kormánybiztosság által megjelölt csökkentési összeget, akkor nem kell a megadott számon felül újabb tisztviselőt elbocsátani, hanem a differenciával a megmaradt 20 százalékos alkalmazottak fizetését is lehet kisebbiteni.

Meg van a lehetősége azonban

annak is, hogy a vállalat nem eszközöl elbocsátást, hanem új felvétellel állítja helyre az első évben esedékes arányszámot. Hogy hány alkalmazottat kell ilyen esetben felvenni, az a következő számítás útján állapítható meg:

Az alkalmazottak összlétszámát meg kell szorozni százal és el kell osztani azzal az arányszámmal, amit a kormánybiztosság a leiratban közöl. Ennek az osztásnak az eredményeképpen nagyobb számot kapunk, mint amennyi az eredeti létszám volt. A kettő közötti különbséget adja meg, hogy hány alkalmazottat kell felvenni akkor, ha a vállalat az elbocsátás helyett új 80 százalékos alkalmazottak felvételével akarja megoldani a kérdést. Például egy vállalatnak 16 alkalmazottja van, az arányszám 80. Ekkor 1600:80=20, ami létszámnál négyvel több, így négy keresztény alkalmazottat kell felvenni.

Időjárás

A Békéscsabai meteorológiai megfigyelő állomás jelentése december 14-én délben:
Hőmérséklet: +0,2 C° A föld felzárkása: -0,8
Hőmaximum: +6,4 C° Légnyomás: 768,2 mm
Csapadék: 0,0 mm

Várható időjárás a következő 24 órára: Mérsékelt délkeleti, keleti szél, változó felhőzet, ködös, esős idő, a hegyekben havazás, a hőmérséklet nem változik lényegesen.

— Névjegyek olcsó árban, izléses kivitelben készülnek a Körösvidék nyomdájában.

MÁVAUT AUTÓBUSZMENETREND

Érvényes 1938 október 2-től 1939 május 14-ig

Békéscsaba—Gyula

8 20 12 45 ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló érk. 11 00 13 10
8 50 13 10 érk. Gyula városháza ind. 10 25 12 40

Menetjegy: P 1.10 — Menettértjegy: P 1.90

Békéscsaba—Szarvas—Öcsöd

x 13 20 ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló érk. 8 00
14 14 érk. Kondoros ind. 7 11
14 55 érk. Szarvas ind. 6 30
15 30 érk. Öcsöd ind. 5 55

Menetjegy: Kondorosra P 2,20, Szarvasra P 3,40
Menettértjegy: P 3,80 P 5,50

Békéscsaba—Szegehalom—Püspökladány—Hajdúszoboszló—Debrecen

— ind. Békéscsaba MÁV p. u. érk. — 18 05
6 00 13 20 ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló érk. 8 10 18 00
6 17 13 37 érk. Békés ind. 7 53 17 43
6 35 13 55 érk. Mezőberény ind. 7 29 17 25
7 22 14 41 érk. Szegehalom p. u. ind. 6 44 16 38
7 53 15 05 érk. Füzeggyarmat ind. 6 20 16 10
8 40 — érk. Püspökladány Rákóczi sz. ind. — 15 23
9 19 — érk. Hajdúszoboszló ind. — 14 45
9 55 — érk. Debrecen „Arany Bika” sz. ind. — 14 10
Menetjegy: Békésre P 1,—, Mezőberénybe P 1,90 Szegehalomra P 3,20
Menettértjegy: P 2,50
Menetjegy: Füzeggyarmatra P 3,80, H.-szobora P 6,30 Debrecenbe P 7,50
Menettértjegy: P 6,70 P 11,— P 13,—

Békéscsaba—Szegehalom—Berettyóújfalú

— ind. Békéscsaba MÁV p. u. érk. 18 05
6 00 ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló érk. 18 00
7 22 érk. Szegehalom p. u. ind. 15 44
8 57 érk. Berettyóújfalú p. u. ind. 14 00
9 03 érk. Berettyóújfalú községváza ind. 13 50

Békéscsaba—Gyula—Kétegyháza—Elek

12 45 ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló érk. 11 00
13 20 ind. Gyula városháza érk. 7 45
13 55 érk. Kétegyháza p. u. ind. 7 10
14 25 érk. Elek ind. 6 40

Békéscsaba—Doboz

Csak hétköznap, iskolai szünetnapokon, csak szerdán és szombaton közlekedik.
x 12 39 ind. Békéscsaba pu. érk. 7 32 16 07
6 25 13 45 ind. Békéscsaba „Csaba”-szálló érk. 7 27 16 02
6 52 14 12 érk. Doboz községváza ind. 7 00 15 35

x: Csak hétköznap.

Felvilágosítások a MÁVAUT Kirendeltségénél Békéscsaba, II., Ferenc József-tér 2
Telefon 2—33

Rádió

A rádió csütörtöki műsora:

6.45: Torna. 7: Hírek. Hanglemezek. Utána: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 10.45: Felolvasások. 12: Déli harangszó. Himnusz. 12.10: Hanglemezek. 12.30 Hírek. 1.30 Kurina S. és cigányzenekara. 3 Arfolyambírek, piaci árak. 4.15 Elő-készületek a télre. 5 Miért van szükség vetésforgóra. 5.30 Géczy Barnabás zenekarának hanglemezei. 6 A Berlin—Róma tengely. 6.30 Hanglemez. 7 Hírek. 7.50 Kacsóh Pongrác kolozsvári évei. 9.20 Vörös Elek és cigányzenekara. 11 Hírek angol és francia nyelven. — Budapest II. 5 Stravinszkij: Capriccio zongorára és zenekarra. 6.30 Angol nyelvoktatás. 7.25 A közvélemény külpolitikai felvilágosítása Angliában. 8.10 A Turul Szépművészeti Hangverseny-zenekar műsorának közvetítése a Zeneművészeti Főiskola nagyerterméből. 9.15 Hírek, ügétőversenyeredmény.

Fényképező-gép

komoly teljesítményű, karácsonyi ajándéknak rendkívül alkalmas, 25 P-ért eladó. Cím a kiadóban.

Tőzsde

Valuta: Dollár 340,50—344,50, angol font 5,90—16,10, cseh korona 7,50—10,00, dinár 6,00—7,50, francia frank 8,90—9,10, lew 2,40—3,45, hollandi forint 185,55—187,55, svájci frank 77,20—78,10, leva 3,00—3,60.

Gabonárak: 70 kg tv. buza 20,15—20,30, 80 kg tv. buza 20,65—20,80, teljes 12,65—12,75, rozs 14,10—14,25, takarmánykorpá 18,30—18,50, sörtesz 21,00—22,00, árpa 16,30—16,50, zab 18,65—18,85 pengő.

Ferencvárosi sertésvásár: Árak: Hatal szarvas 78—80, közep 80—85 nehéz 92—94.

1938. december 14-i Békéscsabai Állatárak: terményárak:

Borjú 75—82	Búza 19,60—19,70
Marha 55—60	Árpa 16,00—16,50
Hízottsertés 80—90	Zab 16,00—16,50
Sovány 1 é. 80—85	Tengeri 11,40—11,60
„félèves p. 40—45	Korpa 12,00—13,00
kg-ént 75—80	Bab 22,00—24,00
Vál. malac p. 14—18	Köles 12,00—12,50
Hízott liba 100—110	Tökmag 19,00—21,00
ruca 100—105	Luc. mag 180—210
Csirke sütni 100—110	Széna r. 6,50—7,00
„rántani 100—110	„ luc 7,80—8,50
Tyúk 95—105	Szalma 1,60—1,70
Pulyka 95—110	„ tak. 1,80—2,20
Gyöngytyúk 110—135	
Fojás drb-ja 7—8	
„ kg-ja 120	

APRÓHÍRDETÉSEK

Hirdetéseket délután 2 óráig vesz fel a kiadóhivatal.

Pálinka állandóan kapható a Központi Szesziföldében (Szikter). Bara. k. költe, szilva, alma és borpárlat. 6946

Fiatall 130 kg-os prima zsirkerítés eladó VI., Aulich u. 16.

A színházi zenekar házimulatságok, táncmulatságok, teasteek zenezolgáltatását vállalja az előadások után. Megkeresések a színháznál.

CIM-COM

Liliput hirdetési rovatunk megjelenik minden csütörtöki számunkban. Ezen rovatunkban a hirdetések díja szavanként 10 fillér. Hirdetéseik feladása ezen rovat számára szerdán délután 12 óráig. A hirdetett tárgyakra tudakozódnak csak a Kiadóhivatalban lehet minden héten csütörtökön d. u. 4—6-ig és pénteken egész nap.

Eladó tárgyak: Fényképmásoló, 3x4-es boxgép, 2+1 rádió, anód-accumulátor, üvegek, rádióalkatrészek, régebbi Színházi Étekek és Tolnai Világlapok, 2 tenisz-ütő, öntözőberendezés, anódpótló, gramofon, tricikli hátsó ülésel, kis villanymotor, akkumulátoröltő, keskenyfilmes mozielőgép, rádióalkatrészek, gramofon lemezekkel, detektoros rádió.